
Ata da 25ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de agosto de 2016, às 9:40 horas (nove
horas e quarenta minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que solicitou a Vereadora Aline Borges Alves de Moraes
- 1ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Israel de Castro, Aline Borges Alves de Moraes,
Leôncio Ribeiro da Costa, Oalberon Arrais Matias, Luiz Carlos de Carvalho,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Ausentes os Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Oevanir Candido de
Andrade, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Jodi Tanaka, Odir Vieira Bastos,
Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo de Lima. Ato contínuo o Sr.
Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro
aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Israel de
Castro nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente
solicitou a 1ª. Secretária proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do
dia 09 de agosto de 2016. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente
colocou para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador
querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou em
votação a ata sendo aprovada por nove votos favoráveis e seis ausências
dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira, Odir Vieira Bastos, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz
Ferreira e Rodrigo de Lima. Aprovada a Ata foi deferido pelo Sr. Presidente
fotocópia ao Vereador Israel de Castro. A seguir o Sr. Presidente passou a
leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem nº.
072/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº. 401/2016; e Mensagem nº.
073/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº. 402/2016. Após o Sr.
Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara,
não havendo passou a expediente recebidos de diversos a saber:-
Comunicado nº. CM 149795/2016 do Ministério da Educação. A seguir o Sr.
Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e
Vereadoras, e prosseguiu com a discussão da Moção de Protesto nº.
09/2016 de autoria do Vereador Pedro Luiz Ferreira. Pela ordem usaram da
discussão os Vereadores Leôncio Ribeiro da Costa e Pedro Luiz Ferreira.
Encerrada a discussão o Sr. Presidente fez suas considerações sobre a
Moção de Protesto nº. 09/2016, e após colocada em votação foi aprovada
por treze votos favoráveis e duas ausências dos Vereadores Odir Vieira
Bastos e Rodrigo de Lima. Prosseguindo a Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado apresentou a Moção de Aplausos nº. 10/2016
ao Or. Márcio Fernando Elias Rosa pela posse em 01 de junho de 2016
como Secretário da Justiça e da Defesa da Cidadania do Estado de São
Paulo, que colocada em discussão pela ordem usaram da mesma os
Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Oalberon Arrais Matias. Nenhum Vereador
mais querendo discutir, colocada em votação a Moção de Aplausos nº.
10/2016foi apro~or unanimiyS Srs. Vereadores(as).O veread~



Dalberon Arrais Matias apresentou a Moção nº. 11/2016 de pesar pelo
falecimento da Sra. Cátia Cilene, colocada em discussão, nenhum Vereador
querendo discutir foi aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores(as).
Em seguida o Vereador Abel Rodrigues de Camargo apresentou os
Requerimentos nOS.93, 94 e 95/2016, respectivamente solicitado discussão
pelo Vereador Devanir Candido de Andrade foram todos inscritos para
votação nos próximos expedientes. O Vereador Pedro Luiz Ferreira
apresentou o Requerimento nº. 96/2016. O Vereador Rodrigo de Lima
apresentou as Indicações nOS.363, 364 e 365/2016. Nesse intervalo assumiu
a Presidência o Vereador Israel de Castro. A Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado apresentou as Indicações nOS.366 e 367/2016.
Nesse intervalo reassumiu a Presidência o Vereador Paulo Kenji Sasaki. O
Vereador Odir Vieira Bastos apresentou o Projeto de Decreto Legislativo nº.
10/2016 que "Concede a Condecoração Capitão Manoel de Oliveira
Carvalho ao Ilustrísimo Senhor Lázaro Ciro Silva." A Mesa da Câmara
apresentou o Projeto de Lei nº. 403/2016 que "Fixa o subsídio do Prefeito,
Vice-Prefeito e Secretários do Município de Ibiúna - SP., para a Legislatura
2017 a 2020." Foi apresentado também na forma regimental Requerimento
de Urgência Especial aos Projetos de Lei nOS.380 e 403/2016. Decorrido o
prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os
trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou a 1ª. Secretária
proceder a chamada regimental constando-se a presença unânime dos Srs.
Vereadores(as). Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente
colocou em votação nominal o Requerimento de Urgência Especial aos
Projetos de Lei nOS.380 e 403/2016 sendo aprovado por onze votos
favoráveis e quatro contrários dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo,
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Jodi Tanaka e Pedro Luiz Ferreira.
Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente suspendeu
os trabalhos para elaboração dos pareceres pelas Comissões aos projetos
em regime de urgência. Reaberto os trabalhos o Sr. Presidente passou a
apresentação de pareceres pelas Comissões aos projetos em regime de
urgência, esclarecendo de que foi aprovada a urgência especial ao Projeto
de Lei nº. 380/2016, e diante da recusa dos membros da Comisão de
Educação, Saúde e Assistência Social em manifestar seu parecer, nos
termos do inciso 111 do artigo 132 do Regimento Interno consultaria o plenário
sobre a sustação - revogação da Urgência Especial ao Projeto de Lei nº.
380/2016. Os Vereadores que forem favoráveis a sustação - revogação da
Urgência Especial deveriam responder "Sim". Os que forem favoráveis a
permanência da Urgência Especial deveriam responder "Não". Pela 1ª.
Secretária procedida a votação nominal foi mantida a urgência especial nos
termos do inciso III do Artigo 132 do Regimento Interno por onze votos
contrários a sustação - revogação da Urgência Especial e quatro votos
favoráveis dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira, Jodi Tanaka e Pedro Luiz Ferreira. Em seguida o Sr.
Presidente nomeou como Relator Especial para emissão do parecer da
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social o Vereador Odir Vieira
Bastos. Em que? orde;ereador Pedro LuizFerreiraSOlicit~



constar o protesto da atual Comissão pelo desrespeito desta Casa, que não
é a primeira vez que esta Casa faz esse tipo de situação, porque é
revoltante o desrespeito que os nossos pares tem para com essa Comissão.
Prosseguindo as Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento;
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e o Relator Especial da
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social apresentaram parecer
em conjunto aoProjeto de Lei nº. 380/2016. As Comissões de Justiça e
Redação; e Finanças e Orçamento apresentaram parecer em conjunto ao
Projeto de Lei nº. 403/2016. A seguir o Sr. Presidente colocou em primeira
discussão o Projeto de Lei nº. 380/2016 que "Cria empregos públicos de
provimento através de concurso público e dá outras providências." Pela
ordem usaram da discussão os Vereadores Pedro Luiz Ferreira; Israel de
Castro aparteado pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Dalberon Arrais
Matias, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Jodi Tanaka; Dalberon Arrais
Matias. Nesse intervalo assumiu a Presidência o Vereador Israel de Castro.
Prosseguindo a discussão usou da mesma o Vereador Abel Rodrigues de
Camargo aparteado pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira. Nesse intervalo reassumiu a Presidência o Vereador
Paulo Kenji Sasaki prosseguindo a primeira discussão do Projeto de Lei nº.
380/2016 usaram da mesma a Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado aparteada pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Aline Borges Alves de Moraes; Odir Vieira
Bastos aparteado pelos Vereadores Jodi Tanaka, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira, Pedro Luiz Ferreira, Devanir Candido de Andrade, Dalberon Arrais
Matias, Israel de Castro e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Encerrada a primeira discussão o Sr. Presidente fez suas considerações
sobre o Projeto de Lei nº. 380/2016 e após colocado em primeira votação
nominal foi aprovado por treze votos favoráveis e dois contrários dos
Vereadores Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Jodi Tanaka. Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 403/2016 que "Fixa o
subsídio do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do Município de Ibiúna -
SP., para a Legislatura 2017 a 2020.", nenhum Vereador querendo discutir,
colocado em votação nominal foi rejeitado por nove votos contrários dos
Vereadores Leôncio Ribeiro da Costa, Abel Rodrigues de Camargo,
Dalberon Arrais Matias, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Jodi Tanaka, Luiz
Carlos de Carvalho, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e seis votos favoráveis dos
Vereadores Paulo Kenji Sasaki, Israel de Castro, Devanir Candido de
Andrade, Aline Borges Alves de Moraes, Odir Vieira Bastos e Rodrigo de
Lima. Em seguida declararam voto os Vereadores Israel de Castro e Pedro
Luiz Ferreira. Não havendo mais proposições inscritas o Sr. Presidente
anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- Segunda discussão e
votação do Projeto de Lei nº. 380/2016 que "Cria empregos públicos de
provimento através de concurso público e dá outras providências."
Finalizando o Sr. Presidente a pedido de todos os Vereadores(as) solicitou
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Professora Sra. Nancy
Sizue Kaneko da Silva~r. Antonio Machado - PM aposentado e
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funcionário do setor de trânsito do município de Ibiúna. Respeitado o minuto
de silêncio, nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou
os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do
dia 23 de agosto de 2016 - terça-feira, e deu por encerrada a presente
Sessão de que para constar eu, Aline Borges Alves de
Moraes - 1ª. Secretária, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira -
Secretário Administrativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e
assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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